# 投資首選是香港系列

# 港平台演練

# **秦證券定位國際**

市自治區設有33家證券分公司、233家證券營業部, 網點數量居內地券商第6位,公司的各項主要業務表現不 俗,已進入一線券商行列。中泰國際作為中泰證券在香港 設立的子公司,於2014年開展全部業務後的當年即實現了 盈利,成為內地券商在港子公司中實現盈利用時最短的。 中泰國際行政總裁高峰表示,在港三年發展超預期,未來 將繼續以港為橋頭堡,以全球視野,致力為中資企業提供 優質綜合性跨境金融服務。

### 以港為橋 走向海外

與其他內地來港企業相同,中泰證券在內地完成戰略部 署後,亦開始向境外尋求新發展,登陸香港即是海外戰略 的第一步。高峰説,「資本市場的國際化是大勢所趨,國 家亦鼓勵符合條件的企業向外發展,運用國際資本市場平 台,實現自身加速發展。隨着公司在內地的規模逐漸壯 大,我們認為向外發展的時機成熟。而香港的法律、法規 及市場規則與國際接軌,是中資企業走出去的最佳窗口和 跳板,為公司提供一個與國際市場磨合的機會。」



■「中泰」二字寓意「中允安泰」的經營哲學及理念,更 名的完成標誌着中泰證券進入一個新的發展時期

力支持與幫助,收到了包括在港投資環境的最新信 息、開業程序、資助計劃、出入境法規、員工招聘及 簽證、税制及行業資訊等方面的專業諮詢服務,使得 子公司在港順利開業。

### 人才資本機制 推動發展

香港有近500家活躍券商,市場競爭異常激烈。高 峰表示,長期以來香港本土較優質的客戶資源都已被 大型外資、港資及較早涉足香港的中資券商瓜分。相 比同行業競爭者,中泰證券在港起步較晚,無論在客 戶資源和資本規模方面都存在着不小的差距

香港優越的營商環境亦與中泰國際的經營理念相得 益彰,推動中泰證券跨越式的發展。公司優化人才管 理,在港引進國際金融市場實戰經驗的高級管理人才 及專業人才,抓緊核心人才隊伍建設,建設國際金融 人才的培養機制,為集團規模擴張進行人員佈局。同 時,利用香港成熟的資本市場運作機制,為企業補充 發展資金並建立資本補充的良性循環機制。高峰介 紹,中泰國際最初的註冊資本為3億元,分批增加到 18億元,並於2014年9月發行了15億元人民幣的點心 債。而風控合規是公司的生命線,香港成熟完善的監 管機制為中泰金融提高自身風控合規能力提供了寶貴 的經驗。此外,中泰國際亦穩抓政策機遇,搶佔先機 申請成為第一批參與滬港通的中資券商

### 啓動上市 五大戰略爭未來

在港短短三年,中泰國際發展迅速,員工規模由最 初的5人擴增至200多人、3個辦事處,業務範圍包括 證券及期貨經紀、資產管理和企業融資等,能夠為投

過去十年,內地經濟上升勢頭迅猛,企業和個人資產的顯著提高帶動了投資市場的活 躍,中國證券行業發展空前繁盛。中泰證券(原名:齊魯證券),根植山東齊魯大地, 穩抓時代機遇,於近年迅速擴張。在完成從地方性證券到全國性綜合類券商的蛻變後, 中泰證券於2012年5月在港成立全資公司一 一中泰金融國際有限公司(原名:齊魯國 際控股有限公司;下稱:中泰國際),成為中資券商走出去浪潮中的一分子,正式踏上 全球化征程,力圖在國際競爭中爭得一席之地。



資者提供海外股票交易、環球期貨交易、國際市場融資、資 產管理、投資資訊等全方位的綜合金融服務。目前,中泰國 際已為中州證券等20餘家企業提供了企業融資、上市保薦及

高峰表示,公司短期目標是進入中資在港券商的第一方 陣,而長期目標則是發展成為立足香港輻射全球的綜合型國 際性投資銀行。他看好香港金融資本市場,並表示,中泰國 際已啟動上市計劃,預計未來很快將在香港創業板掛牌上

務的開發,計劃嘗試在新加坡、北美、歐洲等地進行業務佈 局,並擬通過設立子公司和合資形式在全球進行戰略佈局。 高峰介紹,中泰國際未來將重點實施五大經營戰略,包括綜 合金融服務商戰略、大客戶戰略、高端人才戰略、境內外並 重發展戰略、創新驅動戰略。他對公司未來滿懷信心,依託 母公司的內地資源和優勢,應用國際的管理理念,公司將繼 續充當境內外市場的金融橋樑,實現全球資產和服務資源的 有效整合,更好地為客戶提供全球金融服務,成為備受國際 認可的、具綜合競爭力的綜合型國際性投資銀行,為實體企 業提供在全球資本市場的綜合金融服務平台



■中泰國際注重人才資本機制,在港吸納· 有豐富國際金融市場實戰經驗的精英團隊



■中泰國際註冊資本18億元港幣,獲得了香港 證監會頒發的全業務牌照

## 香港特別行政區政府

香港投資推廣署專責協助海外和內地企業在香港開業和擴展業務,在客戶來港 發展的各個階段,免費提供量身訂造的支援服務,過程一概保密。服務包括:策 劃階段-提供有關香港營商環境資訊,當中包括個別行業的最新商機、成本模式 參考、開業程序和最新法規和條例,並且安排實地考察和會見有關機構;成立階

段一介紹商業服務供應商、安排聯絡相關政府部門、辦公室選址諮詢,以協助客

戶順利開業;開業階段-為企業在港開業或拓展時免費提供公關宣傳支援;擴展 階段一在企業拓展在港業務的過程中提供持續支援,包括提供業界和商界的聯誼 成都和武漢,為內地企業提供多元化的服務

### 投資推廣署總部

地址: 香港中環紅棉路8號東昌大廈25樓

電話: (852) 3107 1000 傳真: (852) 3107 9007 網站: www.investhk.gov.hk 電郵: enq@investhk.gov.hk

# 陳克勤倡政府拓「再造輕工業」設「五方平台」解技術問題

香港文匯報訊 (記 者 文森 ) 原油價格持 續下跌,回收物料價格 大受影響。民建聯立法 會議員陳克勤昨日與環 境局局長黃錦星會面後 指出,由於國際回收價 格低企,回收業界暫停 收集回收物料,令社區 囤積大量廢膠、廢紙。 他建議政府帶頭做好回 收工作,發展「再造輕 工業」,同時設立「五 方平台」,共同解決回 收業界面對的問題。



身為立法會環境事務委員會主席的陳克勤,昨日 聯同回收業界與黃錦星會面。他在會後表示, 今年的回收物料價格持續偏低,如廢紙回收價由今 年初的1,000元一噸跌至現時的700元一噸;廢膠、 廢鐵的回收價格由年初至今已下跌50%。

## 業界恐年底掀回收商結業潮

他指出,由於回收價低,加上運輸及工資成本上 升,部分回收商為免虧蝕而暫停收集回收物料,令大 量回收物料囤積在屋苑,出現「有廢料無人收,有人 無廢料」的回收鏈斷裂情況,特別是廢膠、廢玻璃等 需要較大儲存空間及要額外清潔的回收物料。

事件後,仍可照常開舖營業

陳克勤認為,雖然環境局推出「回收基金」及成 立「推動回收業可持續發展督導委員會」,支援本 港回收業,但「回收基金」是中長期措施,未能解 決現時的問題。他引述業界意見指,若回收價格持 續下降,年底甚至出現大規模的回收商結業潮,

「如果結業,到時大量可回收的物料只會運去堆填 區。」他建議食環署收集社區垃圾時可同時收集回 收物料,令回收商節省運輸成本。

## 政府帶頭回收 減依賴出口

香港普遍將回收物料出口至外地,甚少在香港進 行再造,故國際價格下跌影響回收業的營運。陳克

勤認為,特區政府可發展「再造輕工業」,並帶頭 回收「量多、價值低、無人肯收」的廢膠,將之打 碎成膠粒或膠絲,為環保膠提供原材料;把廢玻璃 打碎製成玻璃磚、用廢紙製作環保鉛筆等。

陳克勤並促請特區政府設立由組織管理公司、清 潔公司、回收商、處理商及政府代表組成的聯席會 議機制,建立「五方平台」,共同商討回收業的協 調和技術問題。他坦言,「乾淨回收」的成效不理 想,社區內「三色回收箱」的回收物料常被污染, 令回收商不願收集回收物料。因此,當局應加強宣 傳「乾淨回收」,監管回收物料的運輸過程、處理 程序及去向。

# ■小儀的「麵麵店」發生冒煙

# 年內兩惹祝融

「小儀」斥資在大角咀埃華街開設的「麵麵 店」,一年內第二度發生閉門失火意外,店內 一部電熱水器昨晨疑煲乾水,冒出濃煙湧出店 外,及時被途人發現報警,並迅速由到場消防 員破門進入關掉電掣,未釀成巨災。

險再度失火的「麵麵店」位於埃華街大英樓 地下,是藝名「小儀」的阮小儀與友人合資開 設的分店。根據資料,去年12月,該分店亦曾

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 商台女 DJ 因閉門煲燶湯而引發火警,同由消防破門撲 熄,當時亦無人受傷。

> 昨晨7時許,「麵麵店」仍未開門營業,有 途人經過發現店內冒出濃煙,懷疑發生火警, 立即致電報警。

> 消防員接報到場迅速破門入內,證實是店內 一部電熱水爐煲乾水冒煙,幸及時被發現而關 掉電掣,不致釀成嚴重後果,事件中亦無人受 傷。

healthy: D.com ■醫生表示,市民要辨別網上資訊的可靠性,不應盲目相

信其内容 受訪者供圖

香港文匯報訊 (記者文森) 生兒育女並 不容易,一項有關港人生育情況的調查發現, 70%受訪者有生育問題,其中80%有生育壓 力,壓力主要源於男方父母及配偶。調查亦發 現,受訪者存在不少生育謬誤,包括85%受訪 者不清楚男士服食生髮藥物可影響生育、97% 受訪者不清楚患盲腸炎有機會導致女士不育 等,整體可歸納為八大常見謬誤。有醫生昨日 指,市民不應盲目相信網上內容,若有生育問 題,應及早檢查,不要拖延治療時機。

「生活易」旗下的健康生活網站 「healthyD」於今年8月至9月期間,透過互聯 網訪問了991名20歲至40歲的男女,並於昨日 公佈結果,發現559名受訪者有生育問題,當 中80%有生育壓力,壓力主要源自男方父母, 其次為配偶。

調查又發現,分別有54%及41%受訪者選擇 於網上論壇及社交網站尋找生育資訊。生殖醫 學專科醫生何永超指出,受訪者對生育資訊及 方法存有不同程度的誤解,例如超過85%受訪 者不清楚男士服食生髮藥物可影響生育;49% 男士誤以為服食壯陽藥可改善精子活力。

生

人人

人长子

泌尿外科專科醫生何崑崙解釋,生髮藥內其 中一個主要成分「非那雄胺(finasteride)」會 抑制男性荷爾蒙,並將荷爾蒙轉成另一種名叫 DHT的物質,從而影響精子的數目、活力及 形態 。不過,服食增加男性荷爾蒙的壯陽藥會 對生育有影響, 因藥物會抑制新精子生產,減 低生育機會,但不會改善精子活動情況。

# 患盲腸炎或導致女士不育

同時,有97%受訪者不清楚患盲腸炎有機會 導致女士不育。何永超指出,如患盲腸炎但處 理不當或延遲手術, 盲腸炎會惡化、發炎及含 膿,演變成腹膜炎並導致嚴重黏連,影響右邊 子宫或輸卵管正常運作,間接影響女士將來生 育。何永超強調,不要盡信網絡資訊,建議市 民如出現生育問題,應立即尋求醫生專業意 見,及早檢查,不要拖延治療時機。